

Može li vjernik (Kršćanin biti izgubljen?) studij:

Vrlo je važno da se iz Pisma (Biblije) ne može jasno vidjeti da istinski vjernik može biti izgubljen. Poteškoće postoje samo kod zagovornika koji uče i tvrde da nanovorođeni vjernik može biti zauvijek izgubljen. Evo nekoliko primjera onih koji navode na stihove koji bi po njihovom mogli upućivati da vjernici mogu biti izgubljeni.

Otpasti-otpad sadrži potpuno odricanje Kršćanske vjere: Odnosi se samo na nevjernike npr. SZ: Šaul; NZ: Juda: Lk.8,13; 2Sol.2,3; 1Tim.4,1; Hebr. Pogl. 3; 6; 10; 1Iv.2,18-28; Judina poslanica.

Pasti u grijeh: Pad u grijeh jednog vjernika npr. SZ: David; NZ: Petar Gal.6,1; Ps.37,23-24; Izr.24,16; 1Kor.10,12

Vječna sigurnost

Ovi naredni stihovi trebaju biti pomoć vjernicima koji su nanovorođeni po Sv. Duhu diviti se divnim Božjim djelima i potpunom spasenju koje je Gospod Isus Krist pribavio svim vjernicima i da bi mogli Bogu Ocu u ime Isusa Krista zahvaliti za to vječno spasenje.

Filipljanima 1,6; 2,12-13	Naše pouzdanje leži u Bogu koji je započeo dobro djelo u nama jer smo povjerovali u Evanđelje i pouzdali se u Boga kroz Gospoda Isusa Krista koji djeluje sada kroz nas.	1
Rimljanima 11,29; Iv. 6,37; 17,2	Božji darovi su neopozivi. On nas neće izbaciti. Svi koji su darovani Sinu Isusu Kristu od Boga Oca dobili su vječni život. Život vječni je upoznati pravoga Boga i njegova Sina Isusa Krista.	2
Ivan 17,6-7;	Spašeni su darovi Boga Oca Sinu.	3
Efežanima 1,3 i 2,6	Spašeni su već blagoslovljeni s svakim duhovnim darovima na nebesima-“postavljeni na nebeska mjesta i uskršli” u Kristu Gospodinu našem.	4
Hebrejima 10,10-14	Spašeni su posvećeni na osnovu Božje volje kroz žrtvu Gospoda Isusa Krista na križu. Žrtva je podnijeta jedanput zauvijek i po njoj je svaki vjernik potpuno spašen kroz Kristovu žrtvu na križu, smrt i uskrsnuće od mrtvih.	5
1Petrova 1,23	Spašenici nisu nanovorođeni kroz propadljivo sjeme nego kroz riječ živoga i vječnoga Boga.	6
1Petrova 2,5 Efežanima 2,20-22	Mi smo kamenje ugrađeno u Božju građevinu i Bog sam tu prebiva. I blagoslovi nanovorođenih vjernika sastoji se da kao posvećeni svećenik prinosi duhovne žrtve (molitva u Duhu i istini) k Bogu.	7
Efežanima 4,30 Rimljanima 8,23	Nanovorođeni vjernik-ca su zapečaćeni do dana oslobođenja. Sve u vjerniku čezne za Bogom. A i Duh Sveti je prvi dar vjerniku. I kao što sjeme daje svoj plod tako će i vjernik dobiti novo tijelo. Onda će biti savršen ne podložan bolesti i grijehu i slabosti.	8
1Petrova 1,5	Božja snaga poklanja vjerniku vjeru. Božja strana je snaga. Ljudska strana je spasavajuća prava vjera koja je stalna.	9
Efežanima 2,8-9	Bog je taj koji poklanja vjerniku milost i vjeru.	10
Ivan 3,6-8	Bog pokazuje da naša stara priroda nije popravljiva i da vjerniku daje novu prirodu kroz nanovorođenje po Sv. Duhu. Nikodem ovdje treba naučiti da tjelesni čovjek ne razumije duhovne stvari. Nikodem je sve shvatio doslovno, ali Gospod Isus mu je morao otkriti da vodu treba razumjeti kao duhovni aspekt to jest riječ voda sinonim za Sv. Duha Iv.7,38-39 i od Božje riječi Ef.5,26. Duhovno možemo razumjeti samo ako smo rođeni odozgo, po Duhu Svetom.	11
Ivan 10,29	Njegove ovce slušaju njegov glas i slijede ga, dakle one koje mu je dao Otac i nitko ih ne može oteti iz njegove ruke. Jer ga slijede i slušaju njegov glas i zato ne idu od njega.	12
Rimljanima 8,28-30	Bog je od vječnosti odredio da vjernici budu slika njegova Sina. Bit ćemo mu slični apsolutno slobodni od grijeha kada dobijemo proslavljeno tijelo.	13
2Korinćanima 5,21; Rimljanima 5,19	Gospod Isus Krist je problem grijeha / grijeha vjernika riješio jedanput zauvijek. Gospod Isus Krist je na križu platio za sve grijehe ali sam je bio bez ijednog grijeha i tako smo kroz njega postali pravedni na osnovu njegove žrtve i ispaštanja, smrti i uskrsnuća.	14
Ivan 10,28	Ovce neće biti nikad izgubljene nikada pa ni u vječnosti. Ako Gospod Isus Krist kaže Ne tko onda smije tvrditi suprotno? Nitko neće ni pokušati da ih otme iz njegove ruke a niti bi uspio i kad bi htio!	15
Kološanima 3,1-3	Uskrsnuće je aktivni Božji čin. Pošto smo uskršli težimo za onim što je gore na nebesima. Kao Izak u 1Moj. 26 od st. 15 kad je ponovo tražio bunar svoga Oca Abrahama i otkopao ga tako i mi trebamo težiti i usmjeriti se na duhovne stvari na nebesima i živjeti praktično svoju vjeru. Trebamo se odijeliti od svjetskog načina života i mišljenja koji je sumjeren samo na ovozemaljska uživanja a okrenuti se i vježbati pobožnosti u svoj poniznosti pred Bogom.	16
1Petrova 1,1-4	Mi vjernici nismo kao oni koji nemaju nadu nego naprotiv čvrsto smo uvjereni i potpuno sigurni u Božja obećanja.	17

Filipljanima 1,6 uvjeren u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do Dana Krista Isusa.
Filipljanima 2,12-13 Tako, ljubljeni moji, poslušni kako uvijek bijaste, ne samo kao ono za moje nazočnosti nego mnogo više sada, za moje nenazočnosti, sa strahom i trepetom radite oko svoga spasenja! Da, Bog u svojoj dobrohotnosti izvodi u vama i htjeti i djelovati.
Rimljanima 11,29-30 Ta neopozivi su dari i poziv Božji! Doista, kao što vi некоć bijaste neposlušni Bogu, a sada po njihovoj neposlušnosti zadobiste milosrđe.
Ivan 6,37 Svi koje mi daje Otac doći će k meni, i onoga tko dođe k meni neću izbaciti;
Ivan 17,2 i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao.
Ivan 17,6 Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali.
Ivan 17,7 Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao.
Efežanima 1,3 Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista, on koji nas blagoslovi svakim blagoslovom duhovnim u nebesima, u Kristu.
Efežanima 2,6 te nas zajedno s njim uskrisi i posadi na nebesima u Kristu Isusu:
Hebrejima 10,10-14 U toj smo volji posvećeni prinosom tijela Isusa Krista jednom zauvijek. (11) I svaki je svećenik dan za danom u bogoslužju te učestalo prinosi iste žrtve, koje nikako ne mogu odnijeti grijeha. (12) A ovaj, pošto je prinio jednu jedincatu žrtvu za grijeh, zauvijek <i>sjede zdesna Bogu</i> (13) čekajući otad <i>dok se neprijatelji ne podlože za podnožje nogama njegovim</i> . (14) Jednim uistinu prinosom završava usavrši posvećene.
1Petrova 1,23 Ta nanovo ste rođeni, ne iz sjemena raspadljiva nego neraspadljiva: riječju Boga koji živi i ostaje.
1Petrova 2,5 pa se kao živo kamenje ugrađujte u duhovni Dom za sveto svećenstvo da prinosite žrtve duhovne, ugodne Bogu po Isusu Kristu.
Efežanima 2,20-22 nazidani na temelju apostola i proroka, a <i>zaglavni je kamen</i> sam Krist Isus. U njemu je sva građevina povezana i raste u hram svet u Gospodinu. U njemu ste i vi ugrađeni u prebivalište Božje u Duhu.
Rimljanima 8,23 Ali ne samo ono! I mi koji imamo prvine Duha, i mi u sebi uzdišemo iščekujući posinstvo, otkupljenje svoga tijela.
1Petrova 1,5 vas koje snaga Božja po vjeri čuva za spasenje, spremno da se objavi u posljednje vrijeme.
Efežanima 2,8-9 Ta milošću ste spašeni po vjeri! I to ne po sebi! Božji je to dar! Ne po djelima, da se ne bi tko hvastao.
Ivan 3,6-8 Što je od tijela rođeno, tijelo je; i što je od Duha rođeno, duh je. Ne čudi se što ti reko: "Trebalo da se rodite nanovo, odozgor." Vjetar puše gdje hoće; čuješ mu šum, a ne znaš odakle dolazi i kamo ide. Tako je sa svakim koji je rođen od Duha."
Ivan 7,38-39 U posljednji, veliki dan blagdana Isus stade i povika: "Ako je tko žedan, neka dođe k meni! Neka pije koji vjeruje u mene! Kao što reče Pismo: 'Rijeke će žive vode poteći iz njegove utrobe!'"
Efežanima 5,26 da je posveti, očistivši je kupelji vode uz riječ.
Ivan 10,29 Otac moj, koji mi ih dade, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve.
Rimljanima 8,28-30 Znamo pak da Bog u svemu na dobro surađuje s onima koji ga ljube, s onima koji su odlukom njegovom pozvani. Jer koje predvidje, te i predodredi da budu suobličeni slici Sina njegova te da on bude prvorođenac među mnogom braćom. Koje pak predodredi, te i pozva; koje pozva, te i opravda; koje opravda, te i proslavi.
2Korinćanima 5,21 Njega koji ne okusi grijeha Bog za nas grijehom učini da mi budemo pravednost Božja u njemu.
Rimljanima 5,19-21 Doista, kao što su neposluhom jednoga čovjeka mnogi postali grešnici tako će i posluhom Jednoga mnogi postati pravednici. A zakon nadođe da se umnoži grijeh. Ali gdje se umnožio grijeh, nadmoćno izobilova milost: kao što grijeh zakraljeva smrću, da tako i milost kraljuje pravednošću za život vječni po Isusu Kristu Gospodinu našem.
Ivan 10,28 Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke.
Kološanima 3,1-3 Ako ste suoskršli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu!
1Mojsijeva 26,18 Izak opet iskopa bunare za vodu što su bili iskopani u vrijeme njegova oca Abrahama, a Filistejci ih bili zasuli poslije Abrahamove smrti. On ih je nazvao istim imenima kojima ih je zvao i njegov otac.
1Petrova 1,1-4 Petar, apostol Isusa Krista: putnicima Raseljništva u Pontu, Galaciji, Kapadociji, Aziji i Bitiniji, o predznanju Boga Oca, posvećenjem Duha izabranima da budu poslušni te pošćropljeni krvlju Isusa Krista. Punina vam milosti i mira! Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista koji nas po velikom milosrđu svojemu uskrsnućem Isusa Krista od mrtvih nanovo rodi za životnu nadu, za baštinu neraspadljivu, neokaljanu i neuvelu, pohranjenu na nebesima za vas,